

We:

*PVS nv, Veldstraat 99, 3500 Hasselt, Belgium Manufacturer of the brand AUDAC* 

Declare that the following product(s):

Brand: AUDAC Model: WX302 – 2-Way 3" Wall Speaker WX302/O – 2-Way 3" Outdoor Wall Speaker WX502 – 2-Way 5" Wall Speaker WX502/O – 2-Way 5" Outdoor Wall Speaker WX802 – 2-Way 8" Wall Speaker WX802/O – 2-Way 8" Outdoor Wall Speaker

To which this declaration relates is in conformity with :

(1) The requirements of the Electromagnetic Compatibility Directive (EMC) 2004/108/EC

in accordance with the standards listed below :

(1) EN 55013:2001+A1:2003+A2:2006 EN 55020:2007+A11: 2011

Hasselt 2013-06-01

Patrick Van de Sande, Manager

Report No.: ET13032037-EMC (EMC) CE Marking Date: 28/03/2013 (EMC)